
・式の参加者に当日配布・回収したアンケート。

「満足」「やや満足」「やや不満」「不満」に対する回答。

ア． 「満足」と答えた方

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

19

無回答

2

0

0

0

城東中学校区

緑ヶ丘中学校区

上野南中学校区

0 0

平成３1年成人式参加者アンケート結果　（市内9ヶ所合計）

未回収

68

47

50

18

42

0

330

とても良い成人式をすることができました。ありがとうございました。

楽しかったです。昔の写真を見れたのが良かったです。

私はベトナム人です。本日はよかったです。日本の文化をよくわかるようになりました。ほんとうにあり
がとうございました。

人生に一度しかないので楽しむ

女子が誰が誰かわからなくなってて怖い。先生とか同期がなつかしい。

トイレ休憩とかをはさむとうれしいかも？

校区ごとのため、なつかしさも増します。

先生もっときてほしかった。

席が足りない

とてもいい成人式でした。

2

0

2

0

045

割 合

合 計

柘植・霊峰中学校区

島ヶ原中学校校区

阿山中学校校区

大山田中学校区

青山中学校区

11

14

41

18

最高の式でした。

ビデオレター、先生の登場　とても感動的でした！

たのしかった。

0

1

0

やや不満

2

0

1

14

満足

32

16

41

19 5

不満

1

0

0

1

崇広中学校区

2

279

42.7%

合計

129

68

127

45

7

1.1%

やや満足

24

5

35

0

01

8

70

15

84

40

75

3

2

6

0.9%

0

240

36.8%

118

18.1%

3

0.5%

26 2

653

100.0%

内　　　　　　　　　　　　容

非常に良かったです。

大変お世話になりました。本当にありがとうございました。



20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

イ． 「やや満足」と答えた方

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

ウ． 「やや不満」と答えた方

№

1

2

3

エ． 「不満」と答えた方

№

1

2

3

4

もっと短い時間がいい。

育ててくれた親にも式典を見てもらいたかった！！

だいすけが下手

来賓の話が長く不快でした。

音響設備が不服。

昼はさけるべき

空調が暑い

内　　　　　　　　　　　　容

楽しませていただきました

内　　　　　　　　　　　　容

内　　　　　　　　　　　　容







回収分の回答割合

満足 64.2%

やや満足 31.6%

やや不満 1.9%

不満 0.8%

無回答 1.6%

回収合計 374







回収分の回答割合

1ヶ所 #DIV/0!

9ヶ所 #DIV/0!

無回答 #DIV/0!

回収合計 0

対象者 910

参加率 0.0%


